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Politipensionisterne Kreds 7 
Sydsjælland og Lolland-Falster 

Nyråd 15. september 2022 

 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE DEN 29. SEP 2022 
 
Til kredsbestyrelsen.  
 
Indkaldelse til kredsbestyrelsesmøde  
 

torsdag den 29.09.22 kl. 1000 

 
hos sekretæren Nørregade 19, 4760  Vordingborg 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde med evt. opfølgninger. 
a. Fællesaktivitet sommeren 2023 

 
3. Meddelelser fra  

a. Formanden 
i. Hovedbestyrelsesmødet 6.-7. sep. 

ii. Samarbejdsaftalen med Politiforbundet 
iii. Status vedr. nye organisationsforhold 
iv. Lån&Spar – mistede medlemsfordele 
v. Dansk Politiforbunds aftale med Politipensionisternes Landsforening  

 
b. Øvrige bestyrelsesmedlemmer / lokalforeningerne 

 
4. Økonomi 

 
5. Samarbejde med Politiforeningen – møde med formanden den 26. oktober i Næstved  

 
6. Kredsgeneralforsamling – fastsættelse af dato og sted – skal indmeldes til Landsforeningen 

senest 15. november 2022 
 

7. Eventuelt 
 
 
Tilmelding til mig senest tirsdag 27. oktober kl. 10 
 
 

Arne Holdensen, kredsformand 
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………………………………………………………………………….. 
 
Bestyrelsesmødet indledt kl. 1000. 
Til stede var: Arne Holdensen, Jørgen Brædder, Mogens Larsen, Bonnie Ludvigsen, Peter Møller 
Sørensen og Hilmer Ringer. 
 
ad 1. 
Dagsorden godkendt med tilføjelse af nyt pkt. 3., a.,  nr. v. 
 
ad 2. 
Ingen bemærkninger til referat fra sidste møde. 
ad punkt a. Evt. udflugt med Anemonen på Maribo Sø aftales på næste møde. 
 
ad 3. 

a. i. Formanden orienterede om sidste hovedbestyrelsesmøde. I CO10 bliver vi færre og 
færre. Nogle forbund bliver mindre og andre lægges sammen. 
ii. Politiforbundet holder lidt igen med hensyn til aftale med Politipensionisterne. 
iii. Kreds 12, Bornholm nedlægges. Det er ikke muligt at bemande en bestyrelse. Et 
kommende tilhørsforhold til Politipensionisternes Landsforening kan først aftales på næste 
års generalforsamling. 
Kommende kurser for kolleger på vej til pensionering bliver nu også med indlæg fra 
Politipensionisternes Landsforening. 
iv. Nogle har mistet rettigheder i Lån & Spar p.g.a. ikke medlemskab i Politiforundet. Det er 
lidt uklart omkring orintering af Lån & Spar. 
v. Der er indgået aftale mellem Politipensionisternes Landsforening og Politiforbundet. 
Formanden henviste til det udsendte Notat af 29. AUG 2022. 
 

b. Jørgen fortalte om en udflugt til Storstrømsbroens bygeplads i august måned. 
I oktober er der biograftur til Søllested 
I DEC afholdes julefrokost. 
 
Mogens berettede om foreningens tur til Femern A/S i sommer, hvor Jørgen Prior med stor 
indsigt fortalte om byggeriet af tunnel. 
28. OKT vil Kasper Hagen fortælle om sin udsendelse til Georgien. 
2. DEC holdes julefrokost. 
 
Hilmer fortalte om en lige så vellykket tur til Femern A/S med Jørgen Prior som guide. 
Mandag 03. OKT deltager 18 medlemmer i Bowl & Spis i Vordingborg. Stegt flæsk og 
persillesovs. 
02. DEC holdes julefrokost. Nu i Vintersbølle Hallens cafeteria. Firmasportens hus er 
desværre blevet solgt af økonomiske årsager. 
 
Bonnie kunne berette om en god tur til Gunderslevholm Gods i sommer. 
i juli var de i UKA, hvor Th. Kris Bagge fortalte om afdelingens arbejde. Afsluttet med 
spisning på Sakskøbing Hotel. 
I denne måned var der vinsmagning hos Richard Naeff. 
I OKT vil Henrik Karlsen underholde og i NOV vil Torben Godskesen gøre det samme. 
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Peter fortalte, at tirsdagsmøderne på PG ikke trak mange besøgende. 
Han vil forsøge at få noget aktivitet med udstillinger og aktiviteter. 
 
ad 4. 
Kasseren oplyste, at der på vores nye konto i Lån & Spar indestår kr. 3.558. Han havde ikke 
registreret indgang af kredstilskud som forventet. Han ville nu undersøge, om de fejlagtig 
er indgået på det gamle kontonummer. Når det er afklaret, rundsender han besked til 
bestyrelsen. 
Enighed om, at det er fornuftigt, at vi egen kun får kaffe og kage til bestyrelsesmøder. Ikke 
mindst i betragtning af, at vi nu betaler kørepenge til bestyrelsesmedlemmer. 
 
ad 5. 
Arne oplyste, at det aftalte møde med den lokale Politiforening afholdes med Anders 
Kofoed den 25. OKT 22. 
 
ad 6. 
Generalforsamling besluttet til den 23. FEB 2023. Den holdes i enten Næstved eller 
Vordingborg. Bonnie og Hilmer prøver at finde egnet sted og tidspunkt. Svar til Arne senest 
den 14. NOV 22. 
 
ad 7. 
Næste bestyrelsesmøde holdes den 02. FEB 2023 hos Peter i Korsør 
Vores lokale brochure til kommende pensionister skal have et par justeringer. Vi fik hver et 
eksemplar med anmodning om input til Mogens. 
 
Bestyrelsesmødet afsluttet kl. 1210. 
 
 

Hilmer Ringer 
referent 


